

Све више девојака на електротехници

Прелиминарне ранг-листе објављене на појединим факултетима говоре да је мало студената са 100 бодова

Полагање пријемних испита на већини факултета државних универзитета завршено је јуче, а први прелиминарни резултати осванули су на огласним таблама појединих високошколских установа.

Радовали су се јуче у Београду кандидати који су се нашли изнад „танке црне линије“ на Факултету политичких наука, Правном, Биолошком и Електротехничком факултету. Ипак, муке око уписа за неке још нису завршене.

– Имамо 121 кандидата који се нала-

не треба да чуди јер је већина талентованих за физику, због награда освојених на такмичењима, ослобођена полагања. Тест из математике урађен је много боље, па има чак 14 кандидата који су освојили максимум на тесту – рекао је професор др Миодраг Поповић, декан Електротехничког факултета.

Запослени на овој високошколској установи урадили су статистику која показује колики је процент девојака, из којих места долазе кандидати, за које су се смерове опредељивали. Већина пријављених долази из Србије, њих 53 одсто, следе Београђани са 40 одсто, док пет одсто живи у некој од бивших република СФРЈ. Момци су и даље у већини – 76 одсто, али, гледајући податке од 2005. година наопако, уочава се да су и девојке све више заинтересоване да студирају електротехнику, па је тај број порас-

да да ће успети да упише студије медицине на Крагујевачком факултету, јер толико их је на листи чекања.

– Према првим резултатима тестирања, могло би се рећи да ове године имамо квалитетније кандидате него претходних. Број пријављених није већи него иначе, али по успеху из школе и бодовима освојеним на пријемном испиту кандидати су бољи него лане – изјавио је професор др Небојша Арсенијевић, декан Медицинског факултета у Крагујевцу.

Запослене на факултету изненадило је велико интересовање за трогодишње струковне студије, нарочито за смер струковни терапеут – први на листи имао је 93,96 поена, последњи 58,88, а на листи чекања остало је чак 22 кандидата, од којих последњи има 40 бодова.

– Волели бисмо да имамо више кандидата из гимназија, али се њихов број из



Да ли сам изнад црте? Фото Д. Јевремовић

зи на листи чекања, што значи да ако неко одустане од индекса уписује се следећи са листе чекања. Од 1.632 пријављена кандидата на испиту је изашло 1.626, а само петоро има мање од 30 бодова – каже Драгиша Потих, пи-ар Правног факултета.

Ове године нема кандидата са максималним бројем поена, па први на листи за упис на овом факултету има 98,60 поена, последњи на списку за буџет 70,78, а последњи на коначној листи 44,04 поена.

Прелиминарна ранг-листа на Електротехничком факултету ускоро ће бити објављена, али факултет већ има прве податке о резултатима које су свршени средњошколци постигли на тестовима из математике и физике.

– Ниједан кандидат нема максимални број поена на тесту из физике, али то

тао од 2005. године за око два одсто.

Судећи по резултатима пријемног испита, Економски факултет у Суботици добиће ове године много добрих студената, нарочито на смеру за финансије, банкарство и осигурање где је првих петоро кандидата имало максималних 100 поена, док је последњи кандидат на буџету освојио 89,78 бодова. Последњи на листи за овај смер има 50,14 поена.

Будући доктор медицине који је најбоље урадио пријемни испит на Медицинском факултету у Крагујевцу има 97 поена, а нешто више освојио је кандидат на листи за упис на студије фармације – 97,62. Да би се интегрисане студије медицине уписале на буџету требало је освојити 71,68 поена, а последњи кандидат на овој листи има 63,60 поена. Док се њихове колеге радују постигнутом успеху, 45 кандидата још се на-

године у годину смањује. Такође, примећујем да се мења полна структура и да се све више девојака опредељује за медицину, која је у неким областима више мушка професија – каже др Арсенијевић.

За десетак дана факултет ће урадити детаљније анализе успеха са пријемног испита, међу којима ће бити и подаци о томе који су задаци били најтежи бруцошима. Декан објашњава да ће ове податке проследити школама из којих су дошли пријављени кандидати, како би професори знали које градиво њихови бивши ученици теже савлађују.

Најјача конкуренција на Пољопривредном факултету у Новом Саду била је на смеру за пејзажну архитектуру – први на листи освојио је 99,74 поена, за буџет је било потребно 92,54 поена, а последњи на укупној ранг-листи има 85,78 бодова. **Ј. Бековић**

сив оваквог оу студентна завршавају све оба-ла, који, по-становане августу Мира смештај денти који а морају да (ену услуга. смештаја у нара месеч-школеке го-ј категори-енти издва-и о исхрани еко настав-ју 3.270 ди-учак, ручак :9 динара, а а.

а. Организацији и смештаја, тродужетак тма изиску-вај период речење, од-оф др Радо-

тута „Гор-рекјуче до-за лекове и е, као и да јатут“ тре-буцију те Тајјут

лако ћемо, е онда по-алтретира-о нема ми-зремено су тим мини-Према ње-гистарству, и, већ о та-ичком по-оре. „Они ају о дола-ислити ка-асно“, из-м речима, жење гра-еинократ-еђења де-лањајући ажману и ви поједи-

ће у ЕУ до а ће то би-лањић. Он ћања срп-к страних јана нере-и „терају